7
7

	ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження  

начальника Слов’янської міської військової адміністрації

12.10.2023 № 1732


КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА

соціальної підтримки, адаптації та інтеграції внутрішньо переміщених осіб в Слов’янську міську територіальну громаду на 2023-2025 роки
паспорт 

Комплексної Програми соціальної підтримки, адаптації та інтеграції внутрішньо переміщених осіб в Слов’янську міську територіальну громаду на 2023-2025 роки
	1
	Мета Програми
	Зниження впливу негативних наслідків внутрішнього переміщення, зумовленого збройною агресією проти України, сприяння адаптації та подальшій інтеграції внутрішньо переміщених осіб через усунення перешкод у реалізації їх прав та основоположних свобод, забезпечення доступу до адміністративних, соціальних та інших  послуг, а також створення умов для розвитку потенціалу внутрішньо переміщених осіб у Слов’янській міській територіальній громаді.

	2
	Цілі, визначені Стратегією розвитку Донецької області
	Ефективне управління та безпека в умовах зовнішніх і внутрішніх викликів

	3
	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення проекту Програми
	Розпорядження начальника Слов’янської міської військової адміністрації від 22.09.2023 № 1531  «Про розробку проєкту Комплексної Програми соціальної підтримки, адаптації та інтеграції внутрішньо переміщених осіб в Слов’янську міську

територіальну громаду на 2023-2025 роки»

	4
	Розробник Програми
	Управління соціального захисту населення Слов’янської міської військової адміністрації 

	5
	Відповідальний виконавець Програми
	Управління соціального захисту населення Слов’янської міської військової адміністрації 

	6
	Співвиконавці Програми
	Відділ охорони здоров’я Слов’янської міської військової адміністрації

Відділ освіти Слов’янської міської військової адміністрації

Відділ у справах сім’ї, молоді фізичної культури та спорту Слов’янської міської військової адміністрації 

Відділ по обліку та розподілу житлової площі Слов’янської міської військової адміністрації

Слов’янський міський центр соціальних служб Слов’янської міської ради

Управління житлово-комунального господарства Слов’янської міської військової адміністрації

КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Слов’янської міської ради Донецької області»

КУ «Центр обліку бездомних осіб з будинком нічного перебування»
Відділ з питань внутрішньої та інформаційної політики Слов’янської міської військової адміністрації 
Відділ культури Слов’янської міської військової адміністрації
Відділ технічно-комп’ютерного забезпечення Слов’янської міської військової адміністрації

	7
	Строки реалізації Програми
	2023-2025 роки

	8
	Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми

Всього 
4702,5 тис.грн
у тому числі за роками:
	Всього

тис.грн


	у тому числі за джерелами

	
	
	
	державний бюджет
	обласний бюджет


	бюджет територіальної громади
	кошти підприємств
	інші кошти

	8.1
	2023
	1271,5
	В межах відповідних бюджетних програм
	В межах відповідних бюджетних програм
	869,5
	
	402,0

	8.2
	2024
	1751,5
	В межах відповідних бюджетних програм
	В межах відповідних бюджетних програм
	1047,5
	
	704,0

	8.3
	2025
	1679,5
	В межах відповідних бюджетних програм
	В межах відповідних бюджетних програм
	1067,5
	
	612,0

	9
	Очікуваний результат виконання Програми
	У результаті виконання Комплексної Програми будуть досягнуті соціальні показники:

підвищення рівня поінформованості внутрішньо переміщених осіб;
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І. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована 
Комплексна Програма
Збройна агресія російської федерації проти України зумовлює значне збільшення кількості осіб та сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах. Багато людей змушені залишити місця свого постійного проживання і переселитись до інших регіонів України. 
Тому виникає необхідність надання додаткових соціальних гарантій внутрішньо переміщеним особам, зокрема в частині поліпшення їх фінансово-матеріального стану, забезпечення їх потреб у соціальному обслуговуванні та психологічній підтримці.

Станом на 01.06.2023 на обліку в Управлінні соціального захисту міста перебуває 40 104  зареєстрованих ВПО, у тому числі з 24.02.2022 зареєстровано 4702 особи.
В умовах воєнного стану в місті здійснюються всі можливі заходи щодо соціального захисту населення ВПО. 

Внаслідок активних воєнних дій за межі міста виїхало більше                                     61тис. цивільних громадян. Деякі мешканці міста виїхали за кордон, деякі обрали місцем проживання більш безпечні області нашої країни. 

Слов’янська міська територіальна громада надала прихисток громадянам з Донецької, Луганської, Харківської областей та Краматорського району. Найбільше до міста Слов’янськ перемістилося  жителів Краматорського району, через проведення на їх територіях постійних бойових дій.

Значна кількість внутрішньо переміщених  осіб, які прибувають до міста, потребують матеріальної, соціальної та інших видів допомоги. Зокрема внутрішньо переміщені особи  стикаються з проблемами розміщення, забезпечення належних умов проживання, працевлаштування тощо.
Тому виникає необхідність надання додаткових соціальних гарантій внутрішньо переміщеним особам, а саме, в частині забезпечення їх потреб у соціальному захисті та психологічній підтримці.

Протягом першого півріччя 2023 року допомогу на проживання нараховано 5540 отримувачам на загальну суму 62 млн. грн.

Для забезпечення виконання  державних гарантій щодо соціального захисту внутрішньо переміщених осіб, які проживають на території Слов’янської міської територіальної громади, Управлінням здійснюється  призначення більше 10 видів державних допомог.
Для надання невідкладної підтримки нашим громадянам, які перемістилися до інших областей України, обрано нову - інноваційну форму  надання їм допомоги – утворення гуманітарних штабів (центрів, хабів).

Слов’янська міська територіальна громада бере участь у роботі  гуманітарних штабів .
Для стабілізації психологічного стану внутрішньо переміщених осіб та зниження рівня стресу, викликаного бойовими діями, психологами Слов’янського міського центру соціальних служб було надано 232 консультації.

З початку військової агресії до лікарів медичних закладів Слов’янської міської територіальної громади для отримання медичної допомоги звернулося 551особа, з них: отримали амбулаторну допомогу – 439 осіб, стаціонарну-112осіб, пройшли профогляди - 23особи. Психологічну допомогу отримали 1320 осіб. Кількість ВПО, які уклали нову декларацію з сімейним лікарем на медичне обслуговування - 439осіб, з них 33 дитини.
В 2022-2023 навчальному році забезпечується здобуття повної загальної середньої освіти 296 здобувачам освіти з числа ВПО. Крім того, до  навчання залучено 555 учнів, що проживають на тимчасово окупованих територіях, 76 здобувають українську освіту за програмою екстерната. Всі учні забезпечені електронними підручниками, мають доступ до освітніх матеріалів на дистанційних платформах, отримують консультаційні освітні послуги. На базі гуманітарного хабу «Ми разом» відкрита освітня локація і надаються освітні послуги в очному форматі 60 учням з числа ВПО, що проживають у місті Дніпро. Працює школа майбутнього першокласника, ведеться робота з подолання освітніх втрат з учнями початкової та базової школи, надається допомога учням старшої школи в підготовці до ЗНО (НМТ).

Закладами загальної середньої освіти проводиться екстернат за курс базової і старшої школи, замовляються документи про освіту державного зразку для учнів, що навчалися на тимчасово окупованих територіях. За перше півріччя 2023 року проведений екстернат і замовлені документи для 28 випускників базової школи, 11 - основної школи
До Слов’янського Центру зайнятості станом на 01 липня 2023 року  звернулось 78 внутрішньо переміщених осіб, працевлаштовано - 43.

З метою надання благодійної допомоги ВПО управління та відділи Слов’янської міської військової адміністрації  співпрацюють з гуманітарними міжнародними організаціями та фондами, що дозволяє забезпечувати першочергові потреби внутрішньо переміщених осіб.
Разом з тим, зважаючи на невизначеність терміну завершення бойових дій, відновлення інфраструктури та відбудови помешкань, розв’язання існуючих проблем внутрішньо переміщених осіб потребує розробки та реалізації Комплексної Програми з метою зниження впливу негативних наслідків внутрішнього переміщення, зумовленого збройною агресією проти України. 

Комплексна Програма – це комплекс заходів, що здійснюються на місцевому рівні як доповнення до державного соціального забезпечення.
ІІ. Визначення мети  Комплексної Програми
Метою Комплексної Програми є зниження впливу негативних наслідків внутрішнього переміщення, зумовленого збройною агресією проти України, сприяння адаптації та подальшій інтеграції внутрішньо переміщених осіб через усунення перешкод у реалізації їх прав та основоположних свобод, забезпечення доступу до адміністративних , соціальних та інших  послуг, а також створення умов для розвитку потенціалу внутрішньо переміщених осіб у Слов’янській територіальній громаді.
Крім того, Комплексна Програма спрямована на:

розв’язання основних нагальних проблем внутрішньо переміщених осіб;

забезпечення належних умов життєдіяльності, вирішення питання забезпечення тимчасовим або соціальним житлом;

забезпечення соціальної,  медичної  та матеріальної підтримки внутрішньо переміщених осіб;

сприяння у працевлаштуванні тощо.
Комплексна Програма базується на принципах:

· пріоритету прав і свобод людини і громадянина, в тому числі внутрішньо переміщених осіб, під час реалізації заходів Програми;

· верховенства права;

· відкритості і прозорості реалізації Програми;

· недискримінації внутрішньо переміщених осіб.
Реалізація Комплексної Програми передбачається шляхом здійснення комплексу заходів для досягнення рішень з метою розв’язання проблеми внутрішнього переміщення.

Досягнення мети Комплексної Програми відповідає стратегічним цілям державної політики та пріоритетним завданням і напрямкам економічного та соціального розвитку області.
ІII. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблем, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Комплексної Програми
Комплексна Програма спрямована на поступове вирішення основних проблем і зменшення соціальної напруги серед внутрішньо переміщених осіб та розроблена на 2023-2025 роки. 

Комплексна Програма реалізується шляхом здійснення заходів за напрямками:

· забезпечення соціальної адаптації внутрішньо переміщених осіб на початковому етапі після евакуації;

· забезпечення внутрішньо переміщених осіб доступним житлом з урахуванням потреб, спроможностей та критеріїв вразливостей;
·  формування фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб з метою забезпечення середньострокових потреб;
· підвищення  якості життя людей, що потребують особливої соціально-медичної, психологічної та реабілітаційної допомоги;
· забезпечення доступу до освітніх послуг;
· запровадження механізму періодичного моніторингу стану інтеграції ВПО в  Слов’янську міську територіальну громаду;
· підтримка створення консультативних органів з метою залучення внутрішньо   переміщених осіб до процесу прийняття рішень;
· здійснення заходів щодо професійного навчання/перенавчання, підтримки зайнятості і самозайнятості внутрішньо переміщених осіб, у тому числі шляхом реалізації відповідних позадержавних проектів та програм підтримки;
· залучення внутрішньо переміщених осіб до культурного життя територіальної громади та отримання культурних послуг.
Фінансове забезпечення заходів, передбачених цією Комплексною Програмою, проводиться за рахунок коштів державного бюджету, обласного бюджету, бюджету Слов’янської міської територіальної громади та інших джерел, не заборонених діючим законодавством України.

Конкретні обсяги фінансування заходів Програми встановлюються відповідними бюджетами.

Виконання Комплексної Програми здійснюється у межах реальних фінансових можливостей державного бюджету, обласного бюджету, бюджету територіальної громади та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.
IV. Перелік завдань і заходів Комплексної Програми 
Комплексна Програма включає перелік завдань і заходів, виконання яких дозволить зменшити соціальну напругу серед ВПО та підвищить якість життя ВПО через зміцнення їх спроможностей та соціальної стійкості, забезпечення реалізації їх основоположних прав і свобод, зокрема: 
· задоволення як економічних, так і культурних та соціальних потреб ВПО;
· забезпечення права на житло, охорону здоров’я, соціальний захист, зайнятість, освіту, доступ до інформації тощо;
· розширення можливостей працевлаштування ВПО та підвищення їх професійного рівня;
· створення сприятливих умов для проживання, навчання дітей ВПО;

підвищення активної ролі ВПО у житті територіальних громад.
З метою реалізації Комплексної Програми визначено напрями та заходи, а також відповідальних за виконання, джерела та обсяги фінансування згідно додатку, що додається.
V. Очікувані результати виконання Комплексної Програми та її ефективність.
У результаті виконання Комплексної Програми будуть досягнуті соціальні показники:
· підвищення рівня поінформованості внутрішньо переміщених осіб;

· першочергове забезпечення належних умов життєдіяльності, вирішення питання забезпечення тимчасовим житлом;

· отримання вчасних і якісних адміністративних послуг;

· реалізація державної політики у сфері соціального захисту внутрішньо переміщених осіб;

· створення сприятливих умов для отримання якісних соціальних, освітніх, медичних послуг;

· вирішення соціально-побутових проблем шляхом надання благодійної допомоги.

VI. Координація та контроль за ходом виконання

Комплексної Програми

Координація та контроль за ходом виконання Комплексної Програми покладається на заступника начальника Слов’янської міської військової адміністрації за напрямом роботи. 

Виконавці заходів  Комплексної Програми надають інформацію про стан її виконання Управлінню соціального захисту населення Слов’янської міської військової адміністрації  щокварталу до 05 числа місяця, наступного за звітним періодом.
Начальник Управління

соціального захисту населення

Слов’янської міської військової

адміністрації                                                                                               Олена АЛЬОХІНА
	 Додаток до Програми

(Розділ 4)



	Перелік завдань і заходів

до Комплексної Програми соціальної підтримки, адаптації та інтеграції внутрішньо переміщених осіб

в Слов’янську міську територіальну громаду на 2023-2025 роки



	№ і назва завдання Стратегії розвитку Донецької області на період до 2027 року/Стратегії громади (за наявності
	№

з/п
	Зміст заходу
	Термін

виконан

ня
	Виконавець
	Витрати на реалізацію, тис.грн
	Очікуваний

результат

	
	
	
	
	
	Всього
	у тому числі за рахунок коштів:
	підпри-

ємств
	інших 

джерел
	найменування показника
	значення показника

	
	
	
	
	
	
	
	місцевих бюджетів
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	Держав-

ного

бюджету
	обласного

бюджету
	бюджету територіальної громади
	
	
	
	

	3.2.1 Підвищення якості та доступності адміністративних та соціальних послуг для усіх верств населення
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 Розділ 1.Забезпечення соціальної адаптації ВПО на початковому етапі після евакуації



	
	1.1
	Взяття на облік та видача довідок про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб 
	2023
	Управління соціального захисту населення Слов’янської міської військової адміністрації
	-
	-
	-
	-
	--
	-
	Кількість осіб
	3118

	
	
	
	2024
	
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	
	3274

	
	
	
	2025
	
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	
	3438

	
	1.2
	Забезпечення прийом документів та своєчасного нарахування та виплати ВПО соціальних допомог
	2023
	Управління соціального захисту населення Слов’янської міської військової адміністрації
	
	Фінансування здійснюється у межах відповідних бюджетних призначень
	-
	-
	-
	-
	Кількість осіб
	1595

	
	
	
	2024
	
	
	
	-
	-
	-
	-
	
	1595

	
	
	
	2025
	
	
	
	-
	-
	-
	-
	
	898

	
	1.3
	Забезпечення осіб з інвалідністю, які є внутрішньо переміщеними особами, технічними засобами реабілітації та санаторно-курортним лікуванням
	2023
	Управління соціального захисту населення Слов’янської міської військової адміністрації
	
	Фінансування здійснюється у межах відповідних бюджетних призначень
	-
	--
	-
	-
	Кількість осіб
	13

	
	
	
	2024
	
	
	
	-
	-
	-
	-
	
	15

	
	
	
	2025
	
	
	
	-
	-
	-
	-
	
	17

	
	1.4
	Сприяння у наданні гуманітарної допомоги сім’ям шляхом залучення благодійних організацій та фондів, які надають допомогу ВПО
	2023
	Управління соціального захисту населення Слов’янської міської військової адміністрації;

Відділ у справах сім’ї молоді та спорту Слов’янської міської військової адміністрації;

Слов’янський міський центр соціальних служб Слов’янської міської ради

Відділ охорони здоров’я  Слов’янської міської військової адміністрації


	Не потребує фінансування
	-
	-
	-
	-
	-
	Кількість осіб
	146

	
	
	
	2024
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	2500

	
	
	
	2025
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	2500

	
	1.5
	Оздоровлення дітей із числа сімей ВПО
	2023
	Управління соціального захисту населення Слов’янської міської військової адміністрації
	287,5
	-
	-
	287,5
	-
	-
	Соціальна підтримка, 

осіб
	25

	
	
	
	2024
	
	287,5
	-
	-
	287,5
	-
	-
	
	25

	
	
	
	2025
	
	287,5
	-
	-
	287,5
	-
	-
	
	25

	
	1.6
	Надання одноразової матеріальної допомоги малозабезпеченим внутрішньо переміщеним особам, які фактично проживають в  Слов'янської міської територіальної громади, внесені до сегменту обліку ВПО, у разі хірургічного втручання, довгострокового лікування, тривалої хвороби
	2023
	Управління соціального захисту населення Слов’янської міської військової адміністрації
	50,0
	-
	-
	50,0
	-
	-
	Соціальна підтримка, осіб
	30

	
	
	
	2024
	
	50,0
	-
	-
	50,0
	-
	-
	
	30

	
	
	
	2025
	
	50,0
	-
	-
	50,0
	-
	-
	
	30

	
	1.7
	Надання соціальних послуг самотнім внутрішньо переміщеним особам, в тому числі безоплатні послуги по наданню прокату технічних та інших засобів реабілітації
	2023
	КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Слов’янської міської ради Донецької області»
	Не потребує фінансування
	-
	-
	-
	-
	-
	Створення належних умов для життєдіяльності самотніх ВПО, осіб
	6

	
	
	
	2024
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	8

	
	
	
	2025
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	10

	
	1.8
	 Надання соціальних послуг ночівлі, тимчасового перебування, запобігання замерзанню, інше
	2023
	КУ «Центр обліку бездомних осіб з будинком нічного перебування Слов’янської міської ради
	Не потребує фінансування
	-
	-
	-
	-
	-
	Соціальна підтримка ВПО, осіб
	5

	
	
	
	2024
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	7

	
	
	
	2025
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	7

	
	1.9
	 Забезпечення прав дітей, які прибули без супроводу законного представника з окупованих територій та територій, де ведуться бойові дії, на соціальний захист
	2023
	Служба у справах дітей Слов’янської міської військової адміністрації
	Не потребує фінансування
	-
	--
	-
	-
	-
	Соціальна підтримка ВПО, осіб
	3

	
	
	
	2024
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	3

	
	
	
	2025
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	3

	Всього по 1 Розділу
	9
	
	2023
	
	337,5
	
	
	337,5
	
	
	
	

	
	9
	
	2024
	
	337,5
	
	
	337,5
	
	
	
	

	
	9
	
	2025
	
	337,5
	
	
	337,5
	
	
	
	

	 Розділ 2.Забезпечення ВПО доступним житлом з урахуванням потреб, спроможностей та критеріїв вразливостей

	
	2.1
	 Прийом документів та щомісячний моніторинг обліку осіб, які розміщують у власних житлових приміщеннях ВПО та отримують компенсацію відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19 березня 2022 року №333 «Про затвердження Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану»
	2023
	Управління соціального захисту населення Слов’янської міської військової адміністрації
	Не потребує фінансування
	-
	-
	-
	-
	-
	Сімей/осіб
	25/47

	
	
	
	2024
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	

	
	
	
	2025
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	2.2
	«Комунальний гуртожиток по вул. Кільцевій, 2а м. Слов’янськ - капітальний ремонт (модернізація) для розміщення внутрішньо переміщених осіб» (коригування)


	2023
	Управління Житлово-комунального господарства Слов’янської міської військової адміністрації
	
	
	
	
	
	Фінансування у межах Міжнародного гранту за рахунок коштів ЄБРР
	Кількість квартир 
	1


	
	
	
	2024
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	2025
	
	
	
	
	
	
	
	
	93

	
	2.3
	 Грошова компенсація за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції
	2023
	Управління соціального захисту населення Слов’янської міської військової адміністрації
	
	Фінансування в межах відповідної бюджетної програми 
	
	
	
	
	Кількість осіб
	58

	
	
	
	2024
	
	
	
	
	
	
	
	
	116

	
	
	
	2025
	
	
	
	
	
	
	
	
	174

	
	2.4
	Надання допомоги на проживання ВПО 
	2023
	Управління соціального захисту населення Слов’янської міської військової адміністрації
	
	Фінансування в межах відповідної бюджетної програми  
	
	
	
	
	Кількість родин
	5002

	
	
	
	2024
	
	
	
	
	
	
	
	
	5002

	
	
	
	2025
	
	
	
	
	
	
	
	
	2500

	Всього по 2 Розділу
	4
	
	2023
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	

	
	4
	
	2024
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	

	
	4
	
	2025
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	

	Розділ 3.Формування фондів житла для тимчасового проживання ВПО з метою забезпечення середньострокових потреб

	
	3.1
	Взяття внутрішньо переміщених осіб на облік громадян, які потребують житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання
	2023
	Відділ по обліку та розподілу житлової площі Слов’янської міської військової адміністрації;


	Не потребує фінансування
	-
	-
	-
	-
	-
	сімей/осіб
	21/64

	
	
	
	2024
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	

	
	
	
	2025
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	

	
	3.2
	 Забезпечення безперебійної роботи гарячої телефонної лінії для вчасної координації роботи щодо надання допомоги ВПО
	2023
	Управління соціального захисту населення Слов’янської міської військової адміністрації
	Не потребує фінансування
	-
	-
	-
	-
	-
	Кількість наданих консультацій
	863

	
	
	
	2024
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	864

	
	
	
	2025
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	

	Всього по 3 Розділу
	2
	
	2023
	
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	
	

	
	2
	
	2024
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	

	
	2
	
	2025
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	

	Розділ 4. Підвищення якості людей, що потребують особливої соціально- медичної, психологічної та реабілітаційної допомоги

	
	4.1
	Надання комплексу соціальних послуг сім’ям, які перебувають у складних життєвих обставинах, психологічна підтримка, сприяння в соціальній адаптації ВПО
	2023
	Слов’янський міський Центр соціальних служб Слов’янської міської ради;

Відділ охорони здоров’я Слов’янської міської військової адміністрації
	Не потребує фінансування
	-
	-
	-
	-
	-
	Кількість сімей
	50

	
	
	
	2024
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	56

	
	
	
	2025
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	63

	
	4.2
	Розміщення інформації для внутрішньо переміщених осіб на сайтах Слов’янської міської військової адміністрації та Управління соціального захисту населення Слов’янської міської військової адміністрації
	2023
	Відділ  технічно-комп’ютерного забезпечення Слов’янської міської військової адміністрації;

Управління соціального захисту населення  Слов’янської міської військової адміністрації
	Не потребує фінансування
	-
	-
	-
	-
	-
	Кількість розміщеної інформації
	2

	
	
	
	2024
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	3

	
	
	
	2025
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	4

	
	4.3
	 Надання соціальних послуг реабілітації осіб (дітей) з інвалідністю
	2023
	КУ «Центр комплексної  реабілітації осіб (дітей) з інвалідністю Слов’янської міської ради»
	Не потребує фінансування
	-
	-
	-
	-
	-
	Соціальна підтримка осіб (дітей) з інвалідністю, осіб
	3

	
	
	
	2024
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	8

	
	
	
	2025
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	8

	
	4.4
	Забезпечення внутрішньо переміщених осіб амбулаторним та стаціонарним лікуванням
	2023
	Відділ охорони здоров’я Слов’янської міської військової адміністрації
	Не потребує фінансування
	-
	-
	-
	-
	-
	Забезпечення ВПО медичною допомогою, осіб
	439

	
	
	
	2024
	
	
	-
	-
	-
	-
	--
	
	453

	
	
	
	2025
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	466

	
	4.5
	Надання медичної та психологічної допомоги внутрішньо переміщеним особам
	2023
	Відділ охорони здоров’я,

Слов’янський  міській 

Центр соціальних служб Слов’янської міської ради
	Не потребує фінансування
	
	
	
	
	
	Покращення стану здоров’я та забезпечення психологічної реабілітації, осіб
	1320

	
	
	
	2024
	
	
	
	
	
	
	
	
	1360

	
	
	
	2025
	
	
	
	
	
	
	
	
	1360

	
	4.6
	Забезпечення пільгових категорій ВПО хворих на певні захворювання лікарськими засобами на рівні первинної медико-санітарної допомоги
	2023
	Відділ охорони здоров’я Слов’янської міської військової адміністрації
	90,0
	
	
	90,0
	
	
	Забезпечення ВПО  якісної медичної допомоги, особи
	85

	
	
	
	2024
	
	100,0
	
	
	100,0
	
	
	
	87

	
	
	
	2025
	
	110,0
	
	
	110,0
	
	
	
	93

	
	4.7
	Забезпечення осіб (ВПО) хворих на фенілкетонурію, лікувальним харчуванням
	2023
	Відділ охорони здоров’я Слов’янської міської військової адміністрації
	342,0
	
	
	342,0
	
	
	Забезпечення ВПО  якісної медичної допомоги, особи
	1

	
	
	
	2024
	
	350,0
	
	
	350,0
	
	
	
	1

	
	
	
	2025
	
	360,0
	
	
	360,0
	
	
	
	1

	
	4.8
	Забезпечення осіб з інвалідністю (ВПО) виробами медичного призначення (калоприймачі сечоприймачі, памперси, високопоглинаючі прокладки) за рішенням консультативно-лікарських комісій (у разі відсутності або втрати)
	2023
	Відділ охорони здоров’я Слов’янської міської військової адміністрації
	100,0
	
	
	100,0
	
	
	Забезпечення ВПО  якісної медичної допомоги, особи
	23

	
	
	
	2024
	
	100,0
	
	
	100,0
	
	
	
	23

	
	
	
	2025
	
	100,0
	
	
	100,0
	
	
	
	23

	Всього по 4 Розділу
	8
	
	2023
	
	532,0
	
	
	532,0
	
	
	
	

	
	8
	
	2024
	
	550,0
	
	
	550,0
	
	
	
	

	
	8
	
	2025
	
	570,0
	
	
	570,0
	
	
	
	

	 Розділ 5.Забезпечення доступу до освітніх послуг

	
	5.1
	Створення умов для реалізації права ВПО на освіту
	2023
	Відділ освіти Слов’янської міської військової адміністрації
	Не потребує фінансування
	-
	-
	-
	-
	-
	Кількість осіб
	296

	
	
	
	2024
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	296

	
	
	
	2025
	
	
	
	
	
	
	
	
	296

	
	5.2
	 Забезпечення отримання дублікатів документів про повну та базову загальну освіту
	2023
	Відділ освіти Слов’янської міської військової адміністрації
	Не потребує фінансування
	-
	-
	-
	-
	-
	Кількість осіб
	30

	
	
	
	2024
	
	
	-
	
	
	
	
	
	30

	
	
	
	2025
	
	
	
	
	
	
	
	
	30

	
	5.3
	Проведення інформаційно -роз’яснювальних компаній для дітей і молоді з числа ВПО щодо механізмів вступу до закладів освіти розташованих в інших регіонах України, та інших освітніх можливостей для молоді на території підконтрольній Україні
	2023
	Відділ освіти Слов’янської міської військової адміністрації
	Не потребує фінансування
	-
	-
	-
	-
	-
	Кількість заходів
	5

	
	
	
	2024
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	5

	
	
	
	2025
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	5

	
	5.4
	Активізувати  використання  технологій дистанційного навчання
	2023
	Відділ освіти Слов’янської міської військової адміністрації
	Не потребує фінансування
	--
	-
	-
	-
	-
	Кількість осіб
	296

	
	
	
	2024
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	296

	
	
	
	2025
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	296

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	5.5
	 Створення належних умов для задоволення освітньо-культурних запитів учнів, які потребують психолого-педагогічної підтримки. Заохочення учнів щодо розвитку інтелектуальних, творчих здібностей, фізичних якостей, їхніх нахилів та інтересів
	2023
	Відділ освіти Слов’янської міської військової адміністрації
	Не потребує фінансування
	-
	-
	-
	-
	-
	Кількість осіб
	296

	
	
	
	2024
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	296

	
	
	
	2025
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	296

	
	5.6
	Надання соціальної реабілітації дітям та учням в закладах освіти, проведення психолого-педагогічної корекції девіантної поведінки дітей на подолання ними особистих, внутрішньо-сімейних конфліктів та труднощів. Забезпечити психологічний супровід дітей-переселенців
	2023
	Відділ освіти Слов’янської міської військової адміністрації
	Не потребує фінансування
	-
	-
	-
	-
	-
	Кількість осіб
	296

	
	
	
	2024
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	296

	
	
	
	2025
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	296

	Всього по 5 Розділу
	6
	
	2023
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	

	
	6
	
	2024
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	

	
	6
	
	2025
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	

	 Розділ 6. Сприяння інтеграції внутрішньо переміщених осіб у Слов’янську міську територіальну громаду

	 Підрозділ 6.1 Запровадження механізму періодичного моніторингу стану інтеграції ВПО в Слов’янську територіальну громаду

	
	6.1.1
	Проведення щорічного моніторингу стану інтеграції ВПО в Слов’янську міську територіальну громаду
	2023
	Управління соціального захисту населення Слов’янської міської військової адміністрації
	Не потребує фінансування
	-
	-
	-
	-
	-
	Забезпечення отримання повної та достовірної інформації про стан інтеграції ВПО, осіб
	1

	
	
	
	2024
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	1

	
	
	
	2025
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	1

	
	6.1.2
	Забезпечення діяльності Координаційного центру підтримки цивільного населення при Слов’янській міській військовій адміністрації
	2023
	Управління соціального захисту населення Слов’янської міської військової адміністрації
	Не потребує фінансування
	-
	-
	-
	-
	-
	Кількість засідань
	6

	
	
	
	2024
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	12

	
	
	
	2025
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	12

	Всього по 6 Розділу
	2
	
	2023
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	

	
	2
	
	2024
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	

	
	2
	
	2025
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	

	 Розділ 7. Підтримка створення консультативних органів з метою залучення внутрішньо переміщених осіб до процесу прийняття рішень

	
	7.1
	Створення ради ВПО при Слов’янській міській військовій адміністрації
	2023
	Управління соціального захисту населення Слов’янської міської військової адміністрації
	Не потребує фінансування
	-
	-
	-
	-
	-
	Кількість проведених засідань
	1

	
	
	
	2024
	
	
	
	
	
	
	
	
	4

	
	
	
	2025
	
	
	
	
	
	
	
	
	4

	
	7.2
	Залучення до співпраці громадських організацій для вирішення проблем ВПО
	2023
	Відділ з питань внутрішньої та інформаційної політики Слов’янської міської військової адміністрації ; 

Управління соціального захисту населення Слов’янської міської військової адміністрації,

Відділ охорони здоров’я  Слов’янської міської військової адміністрації  ;
	Не потребує фінансування
	-
	-
	-
	-
	-
	Кількість громадських організацій
	3

	
	
	
	2024
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	5

	
	
	
	2025
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	7

	Всього по 7 Розділу
	2
	
	2023
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	

	
	2
	
	2024
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	

	
	2
	
	2025
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	

	Розділ 8. Здійснення заходів щодо професійного навчання/перенавчання, підтримки зайнятості і самозайнятості ВПО, у тому числі шляхом реалізації відповідних позадержавних проектів та програм підтримки

	
	8.1
	Сприяння працевлаштуванню ВПО та здійснення заходів з їх професійного навчання як умови підвищення конкурентоспроможності на ринку праці
	2023
	Слов’янський Центр зайнятості
	Не потребує фінансування
	-
	-
	-
	-
	-
	Кількість осіб працевлаштовано та навчено
	80/60

	
	
	
	2024
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	85/65

	
	
	
	2025
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	75/55

	
	8.2
	Залучення громадян із числа ВПО, які перебувають на обліку в Слов’янському Центрі зайнятості до громадських робіт
	2023
	Управління Житлово-комунального господарства Слов’янської міської військової адміністрації ;
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	осіб
	-

	
	
	
	2024
	
	320,0
	-
	-
	160,0
	-
	160,0
	
	10

	
	
	
	2025
	
	320,0
	-
	-
	160,0
	-
	160,0
	
	10

	
	8.3
	Залучення громадян із числа ВПО, які перебувають на обліку в Слов’янському Центрі зайнятості до суспільно корисних  робіт
	2023
	Слов’янський Центр зайнятості
	402,0
	-
	-
	-
	-
	402,0
	Кількість осіб.
	10

	
	
	
	2024
	
	544,0
	-
	-
	-
	-
	544,0
	
	12

	
	
	
	2025
	
	452,0
	-
	-
	-
	-
	452,0
	
	9

	
	8.4
	Пошук грантів, міжнародних місій та благодійних фондів для надання необхідної допомоги ВПО
	2023
	Управління соціального захисту населення Слов’янської міської військової адміністрації ,

Відділ охорони здоров’я Слов’янської міської військової адміністрації ,

Відділ Освіти Слов’янської міської військової адміністрації ,

Відділ у справах сім’ї, молоді та спорту Слов’янської міської військової адміністрації
	Не потребує фінансування
	-
	-
	-
	-
	-
	кількість
	2

	
	
	
	2024
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	4

	
	
	
	2025
	
	
	
	
	
	
	
	
	4

	Всього по 8 Розділу
	3
	
	2023
	
	402,0
	
	
	-
	
	402,0
	
	

	
	4
	
	2024
	
	864,0
	
	
	160,0
	
	704,0
	
	

	
	4
	
	2025
	
	772,0
	
	
	160,0
	
	612,0
	
	

	 Розділ 9.Залучення ВПО до культурного життя територіальної громади та отримання культурних послуг

	
	9.1
	Проведення заходів спрямованих на зміцнення національної єдності, підтримки ініціатив інститутів громадянського суспільства, які об’єднують внутрішньо переміщених осіб, національно патріотичного спрямування
	2023
	Відділ культури Слов’янської міської військової адміністрації
	
	
	
	Фінансування здійснюється у межах відповідних бюджетних призначень
	
	
	Кількість заходів
	20

	
	
	
	2024
	
	
	
	
	
	
	
	
	22

	
	
	
	2025
	
	
	
	
	
	
	
	
	24

	
	9.2
	 Проведення заходів з залученням ВПО до Дня матері, Дня батька, Дня знань
	2023
	Відділ культури Слов’янської міської військової адміністрації
	
	-
	-
	Фінансування здійснюється у межах відповідних бюджетних призначень
	-
	-
	Кількість проведених заходів
	3

	
	
	
	2024
	
	
	-
	-
	
	-
	-
	
	3

	
	
	
	2025
	
	
	-
	-
	
	-
	-
	
	3

	
	9.3
	Заходи з патріотичного виховання молоді (молодіжні тренінги, тактичні вишколи з вогневої, прикладної, фізичної та медико-санітарної підготовки)
	2023
	Відділ у справах сім’ї, молоді та спорту Слов’янської міської військової адміністрації
	
	-
	-
	Фінансування здійснюється у межах відповідних бюджетних призначень
	-
	-
	кількість заходів
	

	
	
	
	2024
	
	
	-
	-
	
	-
	-
	
	1

	
	
	
	2025
	
	
	-
	-
	
	-
	-
	
	2

	
	9.4
	Залучення молоді з числа ВПО до загальноміських, освітньо -виховних, культурологічних та національно-патріотичних заходів
	2023
	Відділ культури Слов’янської міської військової адміністрації
	
	-
	-
	Фінансування здійснюється у межах відповідних бюджетних призначень
	-
	-
	 осіб
	296

	
	
	
	2024
	
	
	-
	-
	
	-
	-
	
	

	
	
	
	2025
	
	
	-
	-
	
	-
	-
	
	

	
	9.5
	Організація безоплатного користування музеями, бібліотеками, клубами та іншими об’єктами культури ВПО
	2023
	Відділ культури Слов’янської міської військової адміністрації
	Не потребує фінансування
	-
	-
	-
	-
	-
	осіб
	300

	
	
	
	2024
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	300

	
	
	
	2025
	
	
	-
	--
	-
	-
	-
	
	300

	Всього по 9 Розділу
	5
	
	2023
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	

	
	5
	
	2024
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	

	
	5
	
	2025
	
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	

	Всього
	41
	
	2023
	
	1271,5
	-
	
	869,5
	
	402,0
	
	

	
	42
	
	2024
	
	1751,5
	-
	
	1047,5
	
	704,0
	
	

	
	42
	
	2025
	
	1679,5
	-
	
	1067,5
	
	612,0
	
	


